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Α  π  ό   σ   π  α  σ  μ  α
από το υπ’ αριθ. 26/2018 πρακτικό συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Αίγινας.

Αριθ. απόφ. 198/2018                                         Π ε ρ ί λ η ψ η                     
Έγκριση υποβολής αίτησης ένταξης/χρηματοδότησης
του Δήμου στο  έργο:  «Επιχορήγηση  των Δήμων και
των Νομικών Προσώπων αυτών για προσαρμογή λει-
τουργούντων δημοτικών βρεφικών, παιδικών και βρε-
φονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θε-
σμικού πλαισίου αδειοδότησης σύμφωνα με τις  δια-
τάξεις του Π.Δ. 99/2017»

Σήμερα  την  30η Νοεμβρίου  2018  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  18:00΄  το  Δημοτικό
Συμβούλιο  Αίγινας  συνήλθε  σε  δημόσια  τακτική  Συνεδρίαση  στο  Δημοτικό  κτήριο
Αίγινας  που βρίσκεται  επί  των  οδών  Αγ.  Παρασκευής  και  Μεριστού  στην  πόλη  της
Αίγινας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 12672/26.11.2018 πρόσκληση του Προέδρου
κ. Στυλιανού Θεριανού που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου
και  επιδόθηκε  νόμιμα  στον  κ.  Δήμαρχο,  στους  Δημοτικούς  Συμβούλους,  στους
Προέδρους  των  Συμβουλίων  των  Δημοτικών  Κοινοτήτων  και  στον  Πρόεδρο  του
Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας. 

Στην Συνεδρίαση ήταν :
από τους Δημοτικούς Συμβούλους

Παρόντες:  1/Μούρτζης Αντώνιος,  2/Σκαλτσιώτης  Γεώργιος,  3/Γεννίτσαρης Κων/νος,
4/Μούρτζης Γεώργιος, 5/Δέδες Ευάγγελος, 6/Βατικιώτης Δημήτριος, 7/Πάλλης Στυλια-
νός,  8/Λορέντζος  Γ.  Αθανάσιος,  9/Πάλλης  Ελευθέριος,  10/Μαρμαρινός  Σταμάτιος,
11/Τσούρης Ανάργυρος, 12/Πτερούδης Νικόλαος, 13/Λεούσης Νεκτάριος, 14/Τζίτζης
Φίλιππος, 15/Λαμπαδάριος Στυλιανός, 16/Οικονόμου Νικόλαος,    17/Σαλπέα-Στάθη
Αικατερίνη (Γραμματέας) και 18/Θεριανός Στυλιανός (Πρόεδρος).
                                                                       
Απόντες: 1/Ζορμπάς  Ιωάννης,  2/Μαρμαρινός  Παναγιώτης,  3/Δούκας  Σωκράτης,
4/Τρίμης  Κυριάκος  (Αντ/δρος),  5/Πούντος  Νικόλαος,  6/Πούντος  Ιωάννης,
7/Παπαδόπουλος  Ιωάννης,  8/Ντελής  Αντώνιος  και  9/Τσατήρης  Γεώργιος,  αν  και
νόμιμα προσκλήθηκαν.

από τους προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων
Παρόντες:  1/Καραγιάννης Δημήτριος (Δ.Κ.  Αίγινας),  2/Λορέντζος Κωνσταντίνος  (Δ.Κ
Κυψέλης) και 3/Γρυπαίος Ηλίας (Δ.Κ Βαθέος).

Απόντες: 1/Λεούσης Εμμανουήλ (Δ.Κ Μεσαγρού), αν και νόμιμα προσκλήθηκαν.

Ο πρόεδρος της Τοπικής  Κοινότητας  Πέρδικας
    κ. Αμάφης Αναστάσιος  ήταν παρών στη Συνεδρίαση.

Στη  Συνεδρίαση  παρίστατο  και  ο  Δήμαρχος  κ.  Δημήτριος  Μούρτζης,  ο  οποίος  είχε
προσκληθεί νόμιμα από τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Στη Συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο κ. Αθανάσιος Ε. Λορέντζος, Διοικ. Υπάλληλος του
Δήμου Αίγινας για την τήρηση των πρακτικών.
Η  Δημοτική  Σύμβουλος  Σαλπέα  –  Στάθη  Αικατερίνη  απεχώρησε  οριστικά  από  την
αίθουσα προ  της  έναρξης  συζήτησης  των  θεμάτων  εκτός  ημερήσιας  διάταξης.  Χρέη
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Γραμματέα  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  εκτέλεσε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  Μούρτζης
Γεώργιος.
Ο Δημοτικός Σύμβουλος Πάλλης Στυλιανός απεχώρησε οριστικά από τη συνεδρίαση
στην έναρξη της συζήτησης του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Πέρδικας Αμάφης Αναστάσιος απεχώρησε οριστικά
από  τη  συνεδρίαση  στην  έναρξη  της  συζήτησης  του  1ου  θέματος  της  ημερήσιας
διάταξης.
Οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  Λεούσης  Νεκτάριος,  Πάλλης  Ελευθέριος  και  Βατικιώτης
Δημήτριος απεχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση στην έναρξη της συζήτησης του 4ου

θέματος της ημερήσιας διάταξης.
Ο  Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κυψέλης  Λορέντζος  Κων/νος  απεχώρησε
οριστικά από τη συνεδρίαση στην έναρξη της συζήτησης του 4ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης.
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Γεννίτσαρης Κων/νος και Σκαλτσιώτης Γεώργιος απεχώρησαν
οριστικά από τη συνεδρίαση στην έναρξη της συζήτησης του 5ου θέματος της ημερήσιας
διάταξης.
Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης με σειρά 3η, 9η και 10η αποσύρθηκαν.

Θέμα  6ο                               Αριθ. απόφ. 198/2018

Μετά την ανακοίνωση του τίτλου του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης  ο Πρόεδρος
έδωσε  το  λόγο  στον  κ.  Δήμαρχο  ο  οποίος  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού
Συμβουλίου την από 28.11.2018 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου η οποία
έχει ως ακολούθως:

ΘΕΜΑ: Αποδοχή υποβολής αιτήματος χρηματοδότησης στην υπ’ αρ. πρωτ. 31630/28-6-
2018 πρόσκληση του τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. της
Δ/νσης  Οικονομικής  και  Αναπτυξιακής  Πολιτικής  της  Γεν.  Δ/νσης  Οικονομικών  Τοπ.
Αυτ/σης & Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών.

Ο Δήμος  μας  είναι  σε  διαδικασία  αναβάθμισης  των  υποδομών  του  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ   ΠΑΙΔΙΚΟΥ
ΣΤΑΘΜΟΥ  ΑΙΓΙΝΑΣ, στη ΧΛΟΗ Αίγινας,  ο οποίος ανήκει  στον Δήμο Αίγινας και  είναι  είδη σε
λειτουργία με την υπ’ αριθμ.  πρωτ.  39219/16-8-2018 άδεια ίδρυσης και  λειτουργίας  Παιδικού
Σταθμού με την επωνυμία Δημοτικός Παιδικός Σταθμός Αίγινας.
     Στόχος μας είναι η βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων  υπηρεσιών κοινωνικής ένταξης,
φροντίδας και πρόνοιας στην ευαίσθητη ηλικία των παιδιών του Δήμου μας, ώστε να εναρμονίζονται
με τις σύγχρονες απαιτήσεις των άρθρων 1,3,4,5,6 του Π.Δ 99/2017. Για το σκοπό αυτό έχουμε
ανάγκη να πραγματοποιήσουμε προμήθειες που ανήκουν στις κάτωθι ομάδες:    

ΟΜΑΔΑ Α  - ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ – ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΕΙΔΗ

ΟΜΑΔΑ Β - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
                ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ

ΟΜΑΔΑ Γ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ

ΕΠΙΠΛΑ  -  ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  ΧΩΡΟΥ  -  ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ  ΧΩΡΟΥ  &  ΓΩΝΙΕΣ
ΕΝΑΣΧΟΛΗΣΗΣ

Λαμβάνοντας υπόψη:

1. Την υπάρχουσα κατάσταση των υποδομών του ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ  που  χρήζουν
συμπλήρωσης,  αποκατάστασης  ή  και  αντικατάστασης,  προκειμένου  να  αναβαθμιστούν,  να
ενισχυθούν και να ενδυναμωθούν οι υπηρεσίες που παρέχονται στα παιδιά που δέχεται ο παιδικός
σταθμός. 
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2. Το γεγονός ότι η υπ’ αριθμ. πρωτ. 31630/28-6-2018 πρόσκληση του θέματος καλύπτει το είδος
των προμηθειών που απατούνται να πραγματοποιηθούν, για την αναβάθμιση των υποδομών και την
καλύτερη λειτουργία του ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ και
3. το γεγονός ότι:
-  Σύμφωνα, με την ανωτέρω πρόσκληση έχει καθοριστεί η χρηματοδότηση για κάθε σταθμό με  το
ποσό των 50.000,00 ευρώ  
- Σύμφωνα με την πρόσκληση για την υποβολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμετοχής στο εν λόγω
πρόγραμμα χρηματοδότησης απαιτείται μεταξύ των άλλων δικαιολογητικών και σχετική Απόφαση
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου για την υποβολή αιτήματος χρηματοδότησης, η οποία πρέπει να
ληφθεί με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών

Εισηγούμαι προς το Δημοτικό Συμβούλιο:

Την αποδοχή υποβολής  αιτήματος χρηματοδότησης στην υπ’ αρ. πρωτ. 31630/28-6-2018
πρόσκληση του τμήματος Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. της Δ/νσης
Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής της Γεν. Δ/νσης Οικονομικών Τοπ. Αυτ/σης &
Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών, που αφορά την επιχορήγηση των
Δήμων και  των νομικών προσώπων αυτών για προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών,
βρεφικών, παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού
πλαισίου αδειοδότησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 99/2017 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 5/2018 σχετική μελέτη που διαθέτει η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου
μας,  οι  ανάγκες  πραγματοποίησης  προμηθειών  -  που  το  κόστος  τους  ανήκει  στις   επιλέξιμες
δαπάνες του προγράμματος - για την αναβάθμιση των υποδομών και την καλύτερη λειτουργία του
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ,  θα ανέλθει στο ποσό των 65.000,00  €.   
Σύμφωνα με την σχετική πρόσκληση έχει καθοριστεί ότι ο κάθε σταθμός μπορεί να χρηματοδοτηθεί
με το ποσό των  50.000,00 ευρώ.
Το επιπλέον ποσό των 15.000,00 € θα καλυφθεί από  ιδίους πόρους του Δήμου μας.

                                                                                         Για την Τεχνική Υπηρεσία 
                                                                                                  Ταλέβη Αγγέλα
                                                                                            Αρχιτέκτων Μηχ/κός 

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

   Την  υπ΄  αριθμ.  πρωτ.  31630/28-6-2018  Πρόσκληση  του  τμήματος
Αναπτυξιακών Προγραμμάτων & Διαχείρισης Π.Δ.Ε. της Δ/νσης Οικονομικής και
Αναπτυξιακής  Πολιτικής  της  Γεν.  Δ/νσης  Οικονομικών  Τοπ.  Αυτ/σης  &
Αναπτυξιακής Πολιτικής του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 τις διατάξεις των Νόμων 3463/2006 (ΔΚΚ) και 3852/2010.
 τις  τοποθετήσεις  και  απόψεις  των  μελών  του  Συμβουλίου,  οι  οποίες  με

λεπτομέρεια αναγράφονται στα αναλυτικά πρακτικά της Συνεδρίασης.

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι ,  κατά πλειοψηφία
Με 11 ΥΠΕΡ, δηλαδή των πράγματι

παριστάμενων μελών κατά την ψηφοφορία του
θέματος, έναντι 3 ΚΑΤΑ, δηλαδή των υπολοίπων

μελών που απαιτούνται για την απαρτία

Ι. Εγκρίνει  την  αποδοχή  υποβολής  αιτήματος  χρηματοδότησης  στην  υπ’  αρ.  πρωτ.
31630/28-6-2018  πρόσκληση  του  τμήματος  Αναπτυξιακών  Προγραμμάτων  &
Διαχείρισης  Π.Δ.Ε.  της  Δ/νσης  Οικονομικής  και  Αναπτυξιακής  Πολιτικής  της  Γεν.
Δ/νσης  Οικονομικών  Τοπ.  Αυτ/σης  &  Αναπτυξιακής  Πολιτικής  του  Υπουργείου
Εσωτερικών, που αφορά την επιχορήγηση των Δήμων και των νομικών προσώπων αυτών
για προσαρμογή λειτουργούντων δημοτικών, βρεφικών, παιδικών και βρεφονηπιακών
σταθμών στις προδιαγραφές του νέου θεσμικού πλαισίου αδειοδότησης, σύμφωνα με τις
διατάξεις του Π.Δ. 99/2017. 
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ΙΙ. Σύμφωνα  με  την  υπ’  αριθμ.  5/2018  σχετική  μελέτη  που  διαθέτει  η  Τεχνική
Υπηρεσία  του  Δήμου  μας,  το  κόστος  των  αναγκαίων  προμηθειών  που  πρέπει  να
πραγματοποιηθούν  για  τον  Δημοτικό  Παιδικό  Σταθμό  Αίγινας  (και  ανήκουν  στις
επιλέξιμες  δαπάνες  του  Προγράμματος),  ώστε  να  εναρμονισθεί  με  τις  σύγχρονες
απαιτήσεις των άρθρων 1 έως 6 του Π.Δ. 99/2017, θα ανέλθει στο ποσό των 65.000,00
€. Λαμβάνοντας  υπόψη ότι  με την προαναφερόμενη πρόσκληση έχει καθορισθεί ότι
κάθε Σταθμός μπορεί να χρηματοδοτηθεί με το ποσό των 50.000,00 €, το επιπλέον
ποσό των 15.000,00 € θα καλυφθεί από ιδίους πόρους του Δήμου μας.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 198/2018
Για πίστωση συντάχθηκε το πρακτικό και  υπογράφεται

Ο  Πρόεδρος                                                                                Τα  μέλη
Ακριβές αντίγραφο

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

Στυλιανός Θεριανός
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